

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Муцуровой Залины Мусаевны «Использование дистанционных технологий в информационно-образовательной среде сельской школы (на примере элективного курса информатики)», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (образование и педагогические науки, уровень высшего образования) (педагогические науки)

Актуальность темы диссертационного исследования Муцуровой З.М. определяется необходимостью теоретического обоснования и апробация эффективных форм и способов использования дистанционных технологий в информационно-образовательной среде сельской школы (на примере элективного курса информатики). Следует подчеркнуть, что существует дефицит современных педагогических исследований современного характера, связанных с осмыслением сущности деятельности будущих учителей в области информатики и ИКТ реализующих образовательный процесс в сельских школах.

В работе соискателя выполнен последовательный, логически выстроенный анализ теоретических основ и методических рекомендаций разработки элективного курса информатики.

Достоверность и обоснованность полученных результатов обеспечены исходными методологическими позициями, использованием комплекса теоретических и эмпирических методов, адекватных предмету и задачам исследования репрезентативностью объема выборки, качественной и количественной обработки полученных данных.

Результаты исследования неоднократно докладывались на различных профильных конференциях, в том числе международных, а также отражены в более двадцати публикаций по теме исследования, в том числе 6 в рецензируемых научных изданиях ВАК РФ.

Проведенный анализ автореферата даёт основание утверждать, что диссертация Муцуровой З.М. по теме «Использование дистанционных

Вх. № 03-14-1/1552508.12.2025
Федеральное государственное бюджетное
научное учреждение
«Институт стратегий развития образования»
(ФГБНУ «ИСРО»)

технологий в информационно-образовательной среде сельской школы (на примере элективного курса информатики)», представленная на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (образование и педагогические науки, уровень высшего образования) (педагогические науки), в полной мере соответствует требованиям пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г., предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Муцурова Залина Мусаевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (образование и педагогические науки, уровень высшего образования) (педагогические науки).

Везиров Тимур Гаджиевич,

доктор педагогических наук, профессор,

профессор кафедры методики преподавания

математики и информатики ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный

педагогический университет им.Р.Гамзатова»

Специальность 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Даю согласие на полную автоматизированную обработку моих персональных данных

28.11.2023 г.

Контактная информация:

Адрес места работы: 367000, Республика Дагестан, город Махачкала, улица Магомеда Ярагского, 57.

E-mail: dgpu@mail.ru